ثانيا : الديناميكا    ( أجب عن سؤالين فقط مما يأتى )

( 4 ) [ أ ] تحرك جسيم في خط مستقيم من النقطة أ = ( 0 , ـ 3 ) إلى النــقطة  


           ب = ( 5 , 0 ) تحت تأثير القوة ق = ( 2 , ـ 3 ) فإذا كان ق بالـداين 

          والمسافة بالسنتيمتر فأحســب الشــغل المبذول بواسطة هـــذه القوة 0

      [ ب ] علق جسم في ميزان زنبركي مثبت بسقف مصعد , فسجل الميزان القراءة

             30 ثقل كجم عندما كان صاعدا بعجلة مقدارها جـ متر / ث2 وسجــل

             القراءة  15 ثقل كجم عندما كان صاعدا بتقصـير منتظم مقداره 
            ــ جـ  متر / ث2 إحـــسب كـــتلة الجســـــم وقيمة جـ 0 

                                                                                             ( 5 ) [ أ  ] يتحرك جسم كتلته 2 كجم تحت تأثير القوة ق = ( أ , ب ) وكان متجه الإزاحة

 

            هو  ف = ( 3 ن2 , 5 ن ـ ن2 ) حيث ف مقاسه بالمتر , ن بالثانية ,
            ق بالنيوتن عين الثابتين أ , ب 0

       [ ب ] تتحرك سيارة أ على طريق أفقي بسرعة 60 كم / ساعة , وتتحرك على نفس

             الطريق سيارة أخرى ب بسرعة 40 كم / ساعة في الاتجاه المضاد 0 أوجد 

             سرعة السيارة ب بالنسبة للسيارة أ  0

( 6 ) [ أ ]  كرة ملساء كتلتها 100 جم تتحرك بسرعة مقدارها 4 م / ث في خط مستقيم 

             على مستوى أفقي أملس 0 صدمت كرة أخرى ملساء ساكنة كتلتها 300 جم 

             فإذا تحركت الكرتان بعد التصـــــادم كجـــسم واحـــد  أوجد : 

             أولا : السرعة المشتركة لهما بعد التصادم 0

             ثانيا : طاقة الحركة المفقودة بالتصــادم 0

     [ ب ]  تصعد سيارة كتلتها 6 طن طريقا منحدرا يميل على أفقي بزاوية جيبها ــ

             بأقصى سرعة لها وقدرها 45 كم / س 0 فإذا هبطت السيارة على الطريق

            نفسه بأقصى سرعة لها وقدرها 90 كم / س , أوجد مقاومة الطريق للحركة 

            بفرض أنها ثابتة ثم عين قدرة مــــحرك الســــيارة بالحــصان 0 

انتهت الأسئلة 

مع خالص تمنياتي بدوام التفوق 

أ / صبحي صقر
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